
ПРОТОКОЛ № 3/24 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Содружество строителей» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «25» апреля 2024 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

Члены: Булышев Олег Петрович 

 Анчина Юлия Васильевна 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО «Альфатех-С», ООО «АЛЬЯНСЭНЕРГО», ООО «БВК-Групп», ООО «Белстрой», ООО «БТС», ООО 

«ГК «АТХ», ООО «Д.АР.С.», ООО «Исток-Инвест», ООО "МОНОЛИТ", ООО «ПЭМ», ООО «ПСК 

Инновация», ООО «Регион Строй Проект», НО «ФКР», ООО «РТ-Строй», ООО «Рубин», ООО СК 

«ПрестижСтрой», ООО «СК ГАрант», ООО «СКС-Самара», ООО «СМК», ООО «СТАЛЬПРОМ», ООО 

«СТРОЙ-АЛЬЯНС», ООО «СтройЭксперт», ООО "Телекомстрой", ООО «ТехноПарк», ООО 

«ТехПромИнвест», ООО УК «СтройГост», ООО «ЭССИ». 

 

Присутствовали: член контрольной комиссии Никонова Н.О., представитель по доверенности НО «ФКР» 

Гришаев В.В., представитель по доверенности ООО «БТС» Коркин Д.Ю.     

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество  

строителей» Постнова Л.Г. 

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания Анчину Ю.В., 

предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

1. ООО «БВК-Групп», ИНН 6316199552, №980 

2. ООО «Белстрой», ИНН 6316170627, №1303 

3. ООО «Регион Строй Проект», ИНН 6330042553, №1345 

4. ООО «ПСК Инновация», ИНН 6317047792, №1859 

5. ООО "Телекомстрой", ИНН 6316110709, №386 

6. ООО СК «ПрестижСтрой», ИНН 6311154558, №1135 

7. НО «ФКР», ИНН 6315990666, №911 

8. ООО «ЭССИ», ИНН 7731575624, №1131 



9. ООО «ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146 

10. ООО «СТРОЙ-АЛЬЯНС», ИНН 6330072170, №1335 

11. ООО «СТАЛЬПРОМ», ИНН 6317111663, №1375 

12. ООО «ТехноПарк», ИНН 6350024545, №1741 

13. ООО «БТС», ИНН 6311138429, №1805 

14. ООО «Д.АР.С.», ИНН 6316241356, №1877 

15. ООО «ГК «АТХ», ИНН 6321113977, №1923 

16. ООО "МОНОЛИТ", ИНН 6340007269, №70 

17. ООО «АЛЬЯНСЭНЕРГО», ИНН 6319214840, №1195 

18. ООО «Исток-Инвест», ИНН 6321306168, №1513 

19. ООО «ПЭМ», ИНН 6312160297, №1495 

20. ООО «СМК», ИНН 6317128748, №1806 

21. ООО «СтройЭксперт», ИНН 6319250750, №1939 

22. ООО «СК ГАрант», ИНН 6316207066, №1090 

23. ООО «РТ-Строй», ИНН 6316259040, №1758 

24. ООО «СКС-Самара», ИНН 6319180574, №1759 

25. ООО «Рубин», ИНН 6317053443, №1776 

26. ООО «Альфатех-С», ИНН 6318007552, №1807 

27. ООО УК «СтройГост», ИНН 6312215411, №2014 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «БВК-

Групп», ИНН 6316199552, №980. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 058-5-Пл-23 от 22 марта 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «БВК-Групп» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 19 июля 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Белстрой», ИНН 6316170627, №1303. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 096-ТК-24 от 15 марта 2024 г.; уведомление № 129-ТК-24 от 22 апреля 2024 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, несвоевременная 

уплата членских взносов.   

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Белстрой» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства на 15 календарных дней до 10 мая 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Регион 

Строй Проект», ИНН 6330042553, №1345. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 116-1-ТК-24 от 25 марта 2024 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Регион Строй Проект» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 22 календарных дней до 17 мая 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ПСК 

Инновация», ИНН 6317047792, №1859. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 124-ТК-24 от 15 апреля 2024 г.; уведомление № 132-ТК-24 от 22 апреля 2024 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, несвоевременная 

уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ПСК Инновация» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства на 50 календарных дней до 14 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Телекомстрой", ИНН 6316110709, №386. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 032-ТК-24 от 07 февраля 2024 г.; уведомление 123-ТК-24 от 15 апреля 2024 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 

несвоевременное заключение договора страхования риска гражданской ответственности, которая может 

наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства.  

ООО "Телекомстрой" устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «Телекомстрой» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 25 апреля 2024 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

Вынести ООО «Телекомстрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений в части 

несвоевременного заключения договора страхования – предупреждение о недопущении в дальнейшем 

нарушений. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО СК 

«ПрестижСтрой», ИНН 6311154558, №1135. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 097-ТК-24 от 15 марта 2024 г.; уведомление № 139-ТК-24 от 22 апреля 2024 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, несвоевременная 

уплата членских взносов.  

ООО СК «ПрестижСтрой» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО СК «ПрестижСтрой» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 25 апреля 2024 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа НО 

«Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта», ИНН 6315990666, №911. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 108-ТК-24 от 18 марта 2024 г.; уведомление № 109-ТК-24 от 18 марта 2024 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчета о деятельности члена 

СРО, несоответствие идентификационных сведений, содержащихся в реестре членов СОЮЗа: ФИО 

руководителя.   

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести НО «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» предписание об 

устранении выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный 

орган до 17 мая 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ЭССИ», 

ИНН 7731575624, №1131. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 009-1-Пл-24 от 25 марта 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО «ЭССИ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 07 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 024-1-Пл-24 от 08 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТехПромИнвест» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 07 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СТРОЙ-

АЛЬЯНС», ИНН 6330072170, №1335. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 035-1-Пл-24 от 15 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к системе 

аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам Ростехнадзора.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТРОЙ-АЛЬЯНС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 19 июля 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СТАЛЬПРОМ», ИНН 6317111663, №1375. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 011-1-Пл-24 от 01 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТАЛЬПРОМ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 14 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 



Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехноПарк», ИНН 6350024545, №1741. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 017-1-Пл-24 от 01 апреля 2024 г.; уведомление № 118-ТК-24 от 01 апреля 2024 г.) для принятия 

решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТехноПарк» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 14 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией, в том числе и в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «БТС», 

ИНН 6311138429, №1805. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 018-2-Пл-24 от 08 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «БТС» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 19 июля 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Дизайн. 

Архитектура. Строительство.», ИНН 6316241356, №1877. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 021-1-Пл-24 от 08 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Дизайн. Архитектура. Строительство.» предписание об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 07 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ГК 

«АВТОТРАНСХОЛДИНГ», ИНН 6321113977, №1923. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 117-ТК-24 от 29 марта 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие идентификационных сведений, 

содержащихся в реестре членов СОЮЗа: адрес местонахождения.  

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ГК «АВТОТРАНСХОЛДИНГ» предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 мая 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"МОНОЛИТ", ИНН 6340007269, №70. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 122-ТК-24 от 02 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение договора 

страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства  

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «МОНОЛИТ» предупреждение об устранении выявленных нарушений в части 

несвоевременного заключения договора страхования – предупреждение о недопущении в дальнейшем 

нарушений. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«АЛЬЯНСЭНЕРГО», ИНН 6319214840, №1195. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 052-ТК-24 от 11 марта 2024 г.; уведомление № 069-ТК-24 от 12 марта 2024 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление уведомления о фактическом 

совокупном размере обязательств по договорам строительного подряда, заключенным в течение отчетного 

года с использованием конкурентных способов заключения договоров, непредоставление отчета о 

деятельности члена СРО.  

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «АЛЬЯНСЭНЕРГО» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17 мая 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 



Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Исток-

Инвест», ИНН 6321306168, №1513. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 278-3-Пл-23 от 02 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Исток-Инвест» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 14 июня 2024 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ПрофЭлектроМонтаж», ИНН 6312160297, №1495. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 013-1-ТК-24 от 06 февраля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «ПрофЭлектроМонтаж» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СМК», 

ИНН 6317128748, №1806. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 133-ТК-24 от 22 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «СМК» в виде исключения лица из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«СтройЭксперт», ИНН 6319250750, №1939. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 040-ТК-24 от 11 марта 2024 г.; уведомление № 048-ТК-24 от 11 марта 2024 г.; уведомление 

№ 090-ТК-24 от 14 марта 2024 г.; уведомление № 128-ТК-24 от 22 апреля 2024 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: непредоставление отчѐта о деятельности члена 

СРО, непредоставление уведомления о фактическом совокупном размере обязательств по договорам 

строительного подряда, заключенным в течение отчетного года с использованием конкурентных способов 



заключения договоров, отсутствие договора страхования риска гражданской ответственности, которая 

может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства, несвоевременная уплата членских взносов.  

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру дисциплинарного 

воздействия в отношении ООО «СтройЭксперт» в виде исключения лица из членов саморегулируемой 

организации. 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СК 

ГАрант», ИНН 6316207066, №1090. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 008-2-Пл-24 от 23 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: представлены сведения и документы на 

проверку не в полном объеме.  

ООО "СК ГАрант" предоставил документы. 

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СК ГАрант». 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «РТ-

Строй», ИНН 6316259040, №1758. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 029-2-Пл-24 от 23 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: представлены сведения и документы на 

проверку не в полном объеме.  

ООО "РТ-Строй" предоставил документы. 

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «РТ-Строй». 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СКС-

Самара», ИНН 6319180574, №1759. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 012-3-Пл-24 от 23 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к численности специалистов (руководителей) по 

организации строительства.  

ООО "СКС-Самара" предоставил документы. 

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СКС-Самара». 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Рубин», 

ИНН 6317053443, №1776. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки № 036-2-Пл-24 от 25 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

ООО "Рубин" предоставил документы. 

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Рубин». 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Альфатех-С», ИНН 6318007552, №1807. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 012-1-ТК-24 от 06 февраля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов.   

ООО "Альфатех-С" погасил задолженность. 

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Альфатех-С». 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

Управляющая компания «СтройГост», ИНН 6312215411, №2014. 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление № 125-ТК-24 от 15 апреля 2024 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: УК "СтройГост" заключило договор 

строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров на сумму 

71млн.руб., что соответствует 2 уровню ответственности члена саморегулируемой организации. По 

состоянию на 15,04 2024 г. УК "СтройГост" внесѐн взнос в компенсационный фонд ОДО соответствующий 

1 уровню ответственности. 

Несоответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 

заключенным членом СРО с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному 

размеру обязательств, исходя из которого таким членом СРО был внесен взнос в компенсационный фонд 

обеспечения договорных обязательств.  

ООО Управляющая компания «СтройГост» направил ходатайство об отложении рассмотрения дела о 

нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО Управляющая компания «СтройГост» требований 

внутренних документов СОЮЗа до следующей дисциплинарной комиссии. в соответствии с Положением 

об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка 

рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голоса; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л.Г./ 

 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Анчина Ю.В./ 

 


